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1. Vypogitej:
190 + 40 = 230 270+ 65=.3455 140 + 83 =223
460 +50 = 57 620 + 96 = ¥+ /6 830 + 89 = 747
810 + 30 = P40 300 + 15= 405 920 + 80 = /04)
580 + 90 = 4 70 770 +59 = $27 50 + 70 = /20

2. Res slovni ulohu:

Tatinek koupil mamince k svatku CD se skladbami W. A. Mozarta za 380 K&. Babi¢ce kou-
pil CD s operou Prodana nevésta od Bedficha Smetany, které bylo o 59 K¢ drazsi, a jesté
ob&ma koupil kytku po devadesati korunach.

/)Kolik celkem tatinek zaplatil za darek pro maminku? ,,y ARBat e ?

_misto — &islo, které bylo o 40 vétsi nez 180
. misto — &islo, které bylo o 56 vétsi nez 260
_misto — &islo, které bylo o 37 vétsi nez 70

. misto — ¢islo, které bylo o 80 vétsi nez 232
. misto — &islo, které bylo o 60 vétsi nez 262
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5. Opaku;j si:
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